
PAUTA 
PARA A 23ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 11 DE MARÇO DE 2013
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 8, de 2013, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a absorção de adicionais e de gratificação nos vencimentos dos
integrantes da Polícia Militar e das carreiras e classes que especifica.
 
2 - Projeto de decreto legislativo nº 3, de 2013, de autoria do deputado Adilson
Rossi. Aprova a apresentação, ao Senado Federal, de proposta de Emenda
Constitucional que dá nova redação ao inciso XLIII do artigo 5º, tornando
inafiançável e insuscetível de graça ou anistia o crime cometido em estado de
embriaguez ou entorpecimento, na condução de veículo automotor.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 93, de 2013, de autoria do deputado José Bittencourt. Torna
obrigatória a afixação de placa nos postos de atendimento aos usuários do
Sistema Público de Saúde garantindo o direito a tratamento digno, humanizado,
acolhedor e livre de qualquer discriminação.
 
2 - Projeto de lei nº 94, de 2013, de autoria da deputada Beth Sahão. Autoriza o
Poder Executivo, através do Departamento Estadual de Trânsito do Estado de
São Paulo - DETRAN - SP, a enviar comunicação informando a data de
vencimento da validade da Carteira Nacional de Habilitação - CNH ao titular
do documento.
 
3 - Projeto de lei nº 95, de 2013, de autoria do deputado Itamar Borges. Dá a
denominação de "Pedro Vinícius da Silva Rodrigues" ao viaduto situado no km



495 + 350 metros da Rodovia Euclides da Cunha, em Cosmorama.
 
4 - Projeto de lei nº 96, de 2013, de autoria do deputado Chico Sardelli. Institui
o programa "Aprendendo com o Cinema Nacional" nos ensinos fundamental e
médio da rede escolar do Estado.
 
5 - Projeto de lei nº 97, de 2013, de autoria do deputado Chico Sardelli. Proíbe
a comercialização do aspartame e o seu uso na composição de alimentos e
bebidas elaborados ou comercializados no Estado.
 
6 - Projeto de lei nº 98, de 2013, de autoria do deputado Chico Sardelli. Dispõe
sobre o uso obrigatório de  sistema de segurança com plataforma baseada em
videomonitoramento em tempo real nos veículos táxis e nos pontos de táxis no
Estado.
 
7 - Projeto de lei nº 99, de 2013, de autoria do deputado Edmir Chedid. Dispõe
sobre o atendimento de usuários de planos de saúde.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 89, de 2013, de autoria do deputado Itamar Borges. Dá a
denominação de "Miguel Neves de Azevedo" ao viaduto situado no km 175 +
750 metros da SP 425 - Rodovia Assis Chateaubriand, em São José do Rio
Preto.
 
2 - Projeto de lei nº 90, de 2013, de autoria do deputado Cauê Macris. Inclui no
Calendário Turístico do Estado a Festa de Santo Antônio, em Americana.
 
3 - Projeto de lei nº 91, de 2013, de autoria do deputado José Bittencourt.
Proíbe a cobrança de taxas adicionais nos estabelecimentos comerciais que
ofereçam serviços e produtos.
 
4 - Projeto de lei nº 92, de 2013, de autoria do deputado Rodrigo Moraes.
Declara de utilidade pública a "Associação Beneficente e Comunitária das
Crianças e Adolescentes da Zona Sul", na Capital.
 
5 - Moção nº 12, de 2013, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que a Proposta de Emenda Constitucional
nº 47, de 2012, proposta pelas Assembleias Legislativas com o objetivo de
ampliar as competências dos legislativos estaduais em legislar sobre temas
atualmente privativos do Congresso Nacional, seja aprovada com a maior



brevidade possível.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 82, de 2013, de autoria do deputado Antonio Salim Curiati.
Institui a carteira estadual de saúde, documento individual exclusivo das
pessoas de 50 anos de idade ou mais.
 
2 - Projeto de lei nº 83, de 2013, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Declara de utilidade pública a "Associação Faça uma Criança Sorrir de Osasco
e Região", em Osasco.
 
3 - Projeto de lei nº 84, de 2013, de autoria do deputado Milton Vieira. Institui
o "Programa de Apoio aos Portadores de Esclerose Múltipla".
 
4 - Projeto de lei nº 85, de 2013, de autoria do deputado Milton Vieira. Cria o
"Programa de Fonoaudiologia Educacional", na rede estadual de ensino.
 
5 - Projeto de lei nº 86, de 2013, de autoria do deputado Milton Vieira. Institui
a "Semana Estadual Respira São Paulo".
 
6 - Projeto de lei nº 87, de 2013, de autoria do deputado Milton Vieira. Obriga
os supermercados e estabelecimentos similares de varejo ou atacado a
divulgarem a validade dos alimentos postos em promoção em seus
estabelecimentos.
 
7 - Projeto de lei nº 88, de 2013, de autoria do deputado Milton Vieira. Torna
gratuito o transporte coletivo urbano aos doadores de sangue, medula óssea,
tecidos musculoesqueléticos e órgãos duplos.
 
8 - Moção nº 11, de 2013, de autoria do deputado Antonio Salim Curiati. Apela
para a Sra. Presidenta da República a fim de que determine ao Ministério da
Saúde e aos demais órgãos competentes a elaboração de estudos e a tomada de
providências para a criação de uma caderneta de saúde destinada às pessoas
situadas na faixa dos 50 aos 59 anos de idade, análoga à Caderneta de Saúde da
Pessoa Idosa na forma e no conteúdo.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 7, de 2013, de autoria do Tribunal de
Justiça. Dispõe sobre a criação de estrutura permanente para as Turmas
Recursais dos Juizados Especiais; cria os respectivos cargos de Juiz de Direito;
cria a estrutura administrativa correspondente às Turmas Recursais; e cria a



Turma de Uniformização de jurisprudência.
 
2 - Projeto de lei nº 79, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone.
Proíbe a "frisagem", criação de riscos na banda de um pneu já desgastado, no
Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 80, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone.
Determina que os órgãos públicos competentes ofereçam curso básico de inglês
gratuito para profissionais cujas atividades guardem relação com turismo.
 
4 - Projeto de lei nº 81, de 2013, de autoria do deputado Welson Gasparini.
Institui a "Semana Estadual de Doação do Leite Humano".
 
5 - Moção nº 10, de 2013, de autoria do deputado Feliciano Filho. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que
empreendam os esforços necessários à manutenção ou ao aumento das penas
previstas para crimes contra a fauna no Projeto de Lei do Senado n° 236/2012,
que trata da Reforma do Código Penal Brasileiro.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1066, de 2011, de autoria do deputado Roberto Massafera.
Dá a denominação de "Prof. Joaquim Pinto Machado Júnior "Machadinho" à
Escola Estadual do Jardim Imperial, em Araraquara.
 
2 - Projeto de lei nº 27, de 2012, de autoria do deputado Samuel Moreira. Dá a
denominação de "Álvaro José de Souza" à Escola Estadual Jardim Peabiru, em
Botucatu.
 
3 - Projeto de lei nº 91, de 2012, de autoria da deputada Telma de Souza. Inclui
no Calendário Oficial do Estado o "Dia Mães de Maio".

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 113, de 2005, de autoria do deputado Antonio Salim
Curiati. Institui o "Dia pela Erradicação do Trabalho Infantil".
 



2 - Projeto de lei nº 300, de 2010, de autoria do deputado José Bruno. Institui o
"Dia Estadual do Combate à Pedofilia e o Abuso Sexual Infantojuvenil" no
Estado de São Paulo.
 
3 - Projeto de lei nº 424, de 2012, de autoria do deputado Itamar Borges. Dá a
denominação de "Dr. João Luiz Trevelim" ao Ambulatório Médico de
Especialidades - AME de Promissão.
 
4 - Moção nº 94, de 2012, de autoria da deputada Heroilma Soares Tavares.
Apela para a Sra. Presidente da República, bem como para o Senhor Ministro
da Saúde, a fim de que engendrem esforços no sentido de priorizar o Programa
de Assistência Ventilatória Não Invasiva, contemplando todo o território
nacional.
 
5 - Moção nº 106, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
a Sra. Presidenta da República a fim de acolher esta Petição Popular para que o
número do consumo de álcool por jovens e adolescentes seja enfraquecido, pois
proibindo o estímulo de bebidas alcoólicas, diminuímos a violência, o suicídio
e acidentes de trânsito, e preservamos assim as gerações futuras.


